



美国海军“杜鲁门”号航母率大批舰队集结叙利亚周边

美军航母率大批舰队 集结叙利亚周边

继日前联合英法两国空袭叙利亚之后，美国海军近日又有大动作，将核动力航母“杜鲁门”号打击群调入地中海，编入第六舰队行列。有境外媒体称，美军此举是为了就近监控俄罗斯和叙利亚未来的种种动向。

综合美国防务新闻网站等多家媒体报道，美海军“杜鲁门”号航母战斗群于4月11日离开其常驻地弗吉尼亚州，并于近日抵达地中海。

报道指出，在叙利亚遭空袭后不久，有照片显示，俄罗斯向叙利亚提供新型S-300防空导弹系统，不免让外界联想。而对于“杜鲁门”号的调派，第六舰队指挥官、弗兰切蒂海军中将表示，“航母打击群是美国海军最重要的象征，驻守在地中海能够为欧洲与非洲地区带来和平与稳定。”

据悉，“杜鲁门”号航母于1998年正式投入服役，母港为弗吉尼亚州诺福克海军基地。该航母曾参与伊

拉克战争和卡崔娜飓风救灾行动，主要负责巡航的海域是波斯湾地区，在“伊斯兰国”兴起后，在中东投下大量导弹。航母船身全长332米、最高时速可达56公里，排水量为10.4万吨。舰上搭载F-18“大黄蜂”(F/A-18 Hornet)与F/A-18E/F“超级大黄蜂”(F/A-18E/F Super Hornet)等多款战机。

早前有消息称，“杜鲁门”号航母战斗群包括“诺曼底”号导弹巡洋舰(USS NORMANDY)，“阿利·伯克”“巴尔克利”“福莱斯特·谢尔曼”和“法拉格特”号导弹驱逐舰，“贾森·邓纳姆”和“苏利文”号导弹驱逐舰将于晚些时候加入战斗群。整个战斗群约有6500名官兵。

此前不久，美英法三国在叙利亚当地时间14日联合对叙军事设施发动空袭，以作为对叙东古塔地区疑似“化学武器袭击”的回应。 ■据《人民日报·海外版》

美田纳西州发生枪击案 白人枪手餐厅滥杀 致4死7伤



嫌疑人

据美媒报道，当地时间22日凌晨，美国田纳西州纳什维尔市郊传出枪击案，一名枪手在凌晨三点左右闯入当地一间华夫饼店开枪，造成4人死亡，7人受伤。枪手作案后徒步逃逸，警方目前正在通缉29岁的白人男子伦金。事发时，29岁的顾客肖在关键时刻从背后冲上去制服枪手，避免了更大的伤亡。

据报道，当地时间22日凌晨3点25分，一名男子驾车抵达纳什维尔东南部小镇Antioch的一间华夫屋，枪手在车里坐了数分钟后，持攻击性步枪在华夫屋外朝2人开枪，之后他进入店内进行滥杀，事件中有4人死亡，包括店外的2名路人及店内的2名顾客，另有7人受伤。

纳什维尔警局根据车辆登记，锁定一名来自伊利诺州莫顿的29岁男子伦金为嫌疑人，警方随后宣布，伦金目前被以谋杀的罪名通缉，警方已发布他的照片，请民众协寻。

目击者说，枪手是一名短发的白人男性。据称，枪手脱下外套后，徒步往附近加油站的方向逃逸。

目前关于枪手的作案动机仍不明。警方发言人艾伦表示，现场那名顾客救下了许多人的生命，他无疑是名英雄。

据悉，这名英雄是29岁的顾客詹姆斯·肖。当枪手准备再次给枪上膛时，藏在洗手间附近的肖突然扑上去，开始和枪手扭打起来，两人都想要争抢步枪，最终，肖从枪手手中抢过枪，并丢到了柜台的另一边。

之后，肖将枪手推出华夫屋，枪手之后逃离现场。担心枪手可能还藏有另一把枪，肖并没有选择追逐枪手，他拦下一辆汽车，并拨打了报警电话。 ■据中新社

法国总统马克龙访美 希望说服特朗普挽救伊朗核协议

法国总统马克龙23日起访问美国，会晤美国总统特朗普，预计双方将讨论贸易、中东局势和伊朗核协议等议题。

据报道，马克龙将在白宫与特朗普单对单会谈，法美双方其后将展开双边会谈。特朗普晚上将于白宫举行他任内首次主持的国宴，款待马克龙。马克龙之后的日程安排还将赴美国国会，用英语在参众两院联席会议发表演说，并和乔治华盛顿大学学生会面。

美国预定下月决定是否退出伊朗核协议，特朗普过去多次批评协议无法阻止伊朗研发导弹，但法国官员透露，特朗普至今仍未做最后决定。伊朗外长扎里夫22日重申，若美国退出核协议，伊朗可能重新开展核计划，而且开发速度将比以往快。

消息称，马克龙计划向特朗普提出修订方案，包括撰写附加文件，要求伊朗未来不再重启核计划，并承诺欧洲国家会确保伊朗履行协议，期望让特朗普回心转意。马克龙也可能就气候和贸易议题，提出类似的修订方案。

马克龙此前表示，伊朗核协议没有“B计划”，认为除非有更好方案，否则美国应留在协议。他还提到美国、法国和其他盟国应在叙利亚内战结束后，协助该国重建，否则伊朗可能趁机在叙扩大影响力。

马克龙指出，美国对世界和平非常重要，他将于美国国会演说中，促请议员打击独裁者和“流氓国家”。他还形容自己与特朗普关系非常特殊，两人都打破政治常规，而且同样追求自由与和平。 ■据中新社

“石小泉”袋装水将是高端家庭饮水的下一个风口？两年内剑指1亿目标

石小泉&黄山无极雪战略合作，暨“石小泉”袋装水新品发布会



2018年4月22日，全国40多家主流媒体，齐聚合肥富力威斯汀酒店，共同见证了“石小泉”袋装水的新品发布会。

此次发布会的主题是“深山矿泉水，新鲜送到家”，在发布会现场，石小泉的战略合作伙伴，黄山无极雪展示出其独特的水源地优势，一流的生产水平，双方并于现场签订了战略合作协议。

之所以选择石小泉作为战略合作伙伴，用无极雪总经理江总的话说，秀虎所创立的石小泉，是他见过最具匠心，并最终引领趋势的品牌。

安徽秀虎生活科技有限公司总经理俞秀虎，作为石小泉的创始人，曾爬遍200多座山头，只为找到真正的好水源，秀虎在遍寻中国70多处水源地后，得出“最好的水应该是最健康的水”的结论，在发布会上，他阐述了最好的水首先一定藏于深山源头，绝对没有任何污染；其次必须是天然弱碱性水，减少“身体酸化”的风险，降低“肿瘤癌症”的概率；最后，必须富含多种有益身体健康的矿物质元素，比如水中的偏硅酸元素能软化血管，大大降低心血管疾病的发病率；锶元素具有强壮骨骼、防治心血管疾病的功效；硒元素能降血压，预防癌症；锌元素对宝宝的智力发育特别重要。

好水更需最安全新鲜的包装技术，为此，秀虎为大家展示了本次发布会的明星产品——“石小泉”袋装水，它用食品级的专用复合膜包装，一次性使用，根本上杜绝了饮水的“二次污染”，袋装水在欧美国家已是主流，早已替代了桶装水和瓶装水，成为欧美的家庭健康必

备。石小泉袋装水有三个明显优势：100%避光、隔绝空气、新鲜到家，在中国，随着饮水观念从生理需求转化为完全需求，最终定格于健康需求，袋装水的普及将会成为必然趋势。

石小泉，作为中国袋装水的领跑者，专心钻研每个家庭用户的应用体验。发布会现场，秀虎为大家展示了袋装水(家庭装)的一整套使用流程，一键取水，方便安全。此外，由于石小泉定位“高端家庭的轻奢派”，对于年卡会员，每个家庭都会安排专门的生活顾问和生活管家，提供一对一的客户服务。

发布会最后，石小泉公布了公司的发展战略，1年内完成3000个家庭会员的订定制，2年内将会员发展到3万人，年营业额剑指1亿元。

“深山矿泉水，新鲜送到家”，这完全符合中国中产家庭消费升级的大趋势，这完全符合中国居民健康理念升华的大趋势，坚信“石小泉”袋装水必将站在下一个“风口”，挥舞翅膀，一飞冲天。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018106期中奖号码：

01、02、04、07、12

中国福利彩票3D玩法第2018106期
中奖号码：336

中国福利彩票“东方6+1”玩法

第2018046期中奖号码：

基本号码146149生肖码：猴

中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2018046期中奖号码：

基本号码04、07、08、16、24、27、28

特别号码23

全国联网电脑体育彩票“排列3”

开奖公告

第2018106期中奖号码：960

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告

第2018106期 中奖号码：96045

全国联网电脑体彩“超级大乐透”

第18046期中奖号码：

10、20、22、29、32+05、10